

уколико се на конкурс пријављује лице које је претходно обављало дужност директора; доказ о знању српског језика на којем се остварује образовно-васпитни рад (осим кандидата који су одговарајуће образовање стекли на српском језику), радну биографију са кратким прегледом кретања у служби и предлогом програма рада установе; оригинали, оверени преписи или фотокопије свих докумената не смеју бити старији од шест месеци. Сматраће се непотпуну пријаву уз коју су приложени преписи и копије исправа који нису оверени код надлежног органа. Пријаве на конкурс доставити на адресу: Предшколска установа „Полетарац“ Коцељева, улица Омладинска број 3, 15220 Коцељева или лично у установи. Рок за достављање пријава са доказима је 15 дана од дана објављивања конкурса у публикацији „Послови“. Пријаве са доказима се достављају у затвореној коверти са назнаком „Пријава на конкурс директора“. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити разматране. Пријаве и достављена документација се не враћају. Додатне информације путем телефона: 015/556-217. О резултатима конкурса кандидат ће бити обавештен у року од 8 дана од дана пријема решења о именовању директора предшколске установе од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије

УЖИЦЕ

ГИМНАЗИЈА „СВЕТИ САВА“
31210 Пожега, Вука Караџића 6
тел. 031/714-062

Директор на период од четири године

УСЛОВИ: За директора школе може бити изабрано лице које испуњава услове прописане чланом 122, чланом 139 и 140 став 1 и 2 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018, 10/2019 и 6/2020) и Правилником о ближним условима за избор директора установе образовања и васпитања („Сл. гл. РС” бр. 108/15) и то: поседује одговарајуће високо образовање из члана 140 став 1 тачке 1) и 2) и став 2 Закона о основама система образовања и васпитања: 1) на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: 1. студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; 2. студије другог степена из научне, односно стручне области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; 2) на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање од 10. септембра 2005. године; 3) лице из става 1. тачка 1) подтачка 2) овог члана мора да има завршене студије првог степена из научне области, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета (да испуњава услове за наставника ове школе, педагога или психолога); да има дозволу за рад наставника, васпитача и стручног сарадника (лиценцу или стручни испит); да има најмање осам година рада у установи на пословима образовања и васпитања, након стеченог одговарајућег образовања; да је кандидат прошао обуку и положио испит за директора установе; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да није осуђиван правоснажним пресудом за кривична дела утврђена чланом 139 став 1 тачка 3) Закона о основама система образовања и васпитања и чл. 7. Правилника о

ближим условима за избор директора установе образовања и васпитања, и да за њега није утврђено дискриминаторно понашање, у складу са законом; да има држављанство Републике Србије; да зна језик на којем се остварује образовно-васпитни рад. Правилником о ближним условима за избор директора установе образовања и васпитања, прописано је да кандидат за директора не може да буде лице које је правоснажно осуђено за привредни преступ у вршењу раније дужности; да предност за избор директора има кандидат који је стекао нека од звања према прописима из образовања; да кандидат за директора не може да оствари предност приликом избора ако је у току избора уврђено да је против њега покренут кривични поступак доношењем наредбе о спровођењу истраге, потврђеном оптужницом којом није претходила истрага или доношењем решења о одређивању притвора пре доношења оптужног предлога за кривично дело насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и зlostављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривично дело примања или давања мита и друга кривична дела против службене дужности, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом. Правилником је такође прописано да предност за избор директора има кандидат који је стекао неко од звања према прописима из области образовања (кандидат који је стекао нека од звања у процесу напредовања у току рада може да приложи и доказ о томе, овај доказ није обавезан).

ОСТАЛО: Комисија за избор директора ценеће и доказ о резултату стручно-педагошког надзора о раду кандидата (извештај просветног саветника), ако га поседује, као и доказ о резултатима стручно-педагошког надзора установе и оцену спољашњег вредновања, ако је кандидат претходно обављао дужност директора установе. Уз одштампан и попуњен пријавни формулар преузет са званичног сајта Министарства просвете, науке и технолошког развоја, кандидат треба да приложи: оверену фотокопију дипломе о стеченом образовању; оверену фотокопију уверења о положеном испиту за лиценцу, односно стручном испиту; оригинал или оверену фотокопију потврде о радном искуству у области образовања и васпитања након стеченог одговарајућег образовања (не старији од 6 месеци); уверење о држављанству Републике Србије (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених (оригинал или оверену фотокопију); уверење из полицијске управе да није осуђиван правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и зlostављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примања или давања мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (оригинал или оверена фотокопија, не старије од 6 месеци); уверење привредног суда да није правоснажно осуђен за привредни преступ у вршењу раније дужности (оригинал или оверена фотокопија, не старије од 30 дана); уверење основног суда да против кандидата у току избора није покренут кривични поступак доношењем наредбе о спровођењу истраге, потврђивањем оптужнице којом није претходила истрага или доношењем решења о одређивању притвора пре доношења оптужног предлога - за кривична дела

насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и зlostављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривично дело примања мита или давања мита и друга кривична дела против службене дужности, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију (оригинал или оверена фотокопија издата након објављивања конкурса), доказ о знању српског језика достављају само кандидати који одговарајуће образовање нису стекли на српском језику; доказ о резултату стручно-педагошког надзора у раду кандидата (извештај просветног саветника) уколико је надзор вршен, а уколико се на конкурс пријави кандидат који је претходно обављао дужност директора установе, дужан је да достави резултате стручно-педагошког надзора установе и оцену спољашњег вредновања (оригинал или оверену фотокопију извештаја); биографију са кратким прегледом кретања у служби, са предлогом програма рада директора школе (необавезно); друге доказе о својим стручним и организационим способностима (необавезно). Уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима подноси се пре закључења уговора о раду. Кандидат који нема положен испит за директора, дужан је да га положи у року од две године од дана ступања на дужност. Директора школе именује министар на период од четири године. Поступак за избор директора спроводи Комисија за избор директора, именована од стране школског одбора. Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Пријаве на конкурс, са потребном документацијом, подноси се школи поштом, препорученом пошиљком, у затвореној коверти, на адресу: Гимназија „Свети Сава” Пожега, 31210 Пожега, Вука Караџића 6, са назнаком: „Конкурс за директора школе” или се предаје лично код секретара школе, радним даном од 10 до 14 часова. Ближе информације о конкурсима се могу добити код секретара школе и преко телефона: 031/714-062.

УЖИЧКА ГИМНАЗИЈА

31000 Ужице, Трг Светог Саве 6
тел. 031/513-140

Техничар одржавања информационих система и технологија на неодређено време са непуним (50%) радним временом

УСЛОВИ: кандидат треба да испуњава следеће услове: 1) да има завршену средњу школу- IV степен стручне спреме у складу са Правилником о организацији и систематизацији послова у Ужичкој гимназији у Ужицу. 2) да има психички, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) да није осуђиван правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног детета, запуштање и зlostављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривично дело примања мита или давања мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) да има држављанство Републике Србије, 5) да зна језик на коме се остварује образовно-васпитни рад. Доказ о испуњавању услова под тачком 1),